

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от

г. Новосибирск

Газета №

1 ЮН 1981

ГАСТРОЛИ НА ЭКРАНЕ

Коллектив областного драматического театра не так уж часто бывает дома — гастрольные поездки по области и в другие города для него явление обычное. Вот позавчера коллектив вернулся из поездки в Усть-Каменогорск. Необычность этих гастролей в том, что спектакли «Щит и меч» и «Старая дева» были показаны только по телевидению, 28 и 29 мая.

Как сообщил нам директор театра А. М. Махмутов, трудящиеся Восточно-Казахстанской области хорошо приняли спектакли новосибирцев, о чем свидетельствуют звонки зрителей на телестудию.

Сегодня показом спектакля «Тогда в Севилье» для тружеников Пригородного совхоза театр начинает свои гастроли по Новосибирской области.